

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación Municipal

A las seis de la tarde de ayer y bajo la presidencia del alcalde señor Bantista celebró sesión ordinaria la Corporación municipal.

Asistieron 15 señores concejales. En la presidencia con el alcalde, el señor López Ambit y el señor López Nicolás.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

Se leen las comunicaciones oficiales y las disposiciones insertas en Boletines y Gacetas.

Después de la lectura del acta, Ayala da cuenta del resultado satisfactorio de la sesión de Cortes del sábado último en la que se manifestó una nota de concordia y de fervor republicano entre los elementos verdaderamente republicanos.

Por ello pide que se felicite a las Cortes en telegrama que dirija la Corporación. Así se acuerda.

En comunicaciones se lee una de los exportadores de patatas protestando de que se adoptara un acuerdo imponiéndoles 15 céntimos por bulto de patatas. Piden que se anule el acuerdo.

(De las tribunas repletas de cosecheros de patatas surgen gritos y el alcalde, enérgicamente, anuncia que si se manifiesta otra vez el público, dará órdenes para que se despejen las tribunas).

García López apoya la petición de los exportadores por la razón de la mala situación de los cosecheros y porque se coloca en condiciones desfavorables a nuestros exportadores con los de municipios cercanos.

Pide que se anule por ello temporalmente este impuesto.

García Villalba interesa también con razonamientos, que se suprima este impuesto.

Se trata—añade—de una situación ruinosa que hemos de resolver lo mejor posible.

López Nicolás hace relación de las gestiones realizadas en pro de una fórmula en esta cuestión.

Todos tenemos el criterio de que se llegue a una solución satisfactoria.

Propone que el asunto pase a la Comisión con carácter de urgencia para resolverlo en el día de hoy.

García Villalba se muestra conforme con la propuesta.

Hernández Román se manifiesta en sentido favorable a la solución.

García Muñoz está conforme en que se vaya a la Comisión de Hacienda para resolver esta cuestión.

Peña (D. G.) hace unas observaciones sobre el particular y comenta ciertas partidas de los Presupuestos.

Marín propone que para lo sucesivo los impuestos vayan sobre la riqueza y no sobre los que trabajan.

Se acuerda por unanimidad que pase el asunto con carácter urgente para estudiarlo y resolverlo en reunión de Hacienda y de Letrados.

Se leen varios dictámenes de la Comisión de Hacienda sobre reclamaciones que son aprobados por la Corporación.

Se desestima un escrito de reposición interpuesto por don Manuel Balbino.

La Comisión de Policía Urbana autoriza a varios particulares para realizar obras.

Se acuerda realizar la obra de alcantarillado en un trozo de la calle de Pinaros.

Son resueltos varios expedientes de escuelas con dictámenes de la Comisión de Cultura Pública.

La misma Comisión emite informe con nombramiento de concejales para los trabajos de sustitución de la Enseñanza religiosa cuando sea oportuno y dando aplicación a la Ley de Congregaciones. Conformes.

Gómez Castaño solicita que se arregle el camino de Puebla de Soto y Armero le contesta que ya se está haciendo desde hace días.

Albarracín interesa que se inter venga en cuanto a la denuncia de ruina de las casas números 8, 10 y 12 de la calle de Santa Catalina.

Parades pide que se arreglen el trozo entre el Puente y el Rollo y el paseo de Corvera.

Albarracín solicita que se arregle la calle de Cadenas.

El alcalde promete atender los ruegos.

Ayala interesa que se conceda autorización para celebrar una verbena en el jardín de Florida Blanca organizada por la Sociedad Amigos del Arte y con un fin benéfico.

Conforme. Se hacen otros ruegos y se levanta la sesión.

Gobierno Civil

El alojamiento de los guardias de Asalto

El gobernador señor Varela dijo ayer a los periodistas que había convocado en su despacho a destacados elementos de la ciudad, a los que requirió para que cooperaran a las obras de adaptación en el cuartel de Garay al objeto de dar alojamiento definitivo en dicho edificio a las fuercas de Asalto aquí destinadas.

Hizo constar el señor Varela su agradecimiento hacia todos los elementos merlanos que había reunido, por su promesa firme de cooperar a esas obras, atendiendo el requerimiento que les hiciera, con lo cual además de rendir tributo de simpatía hacia los guardias de Asalto, rendían también consideraciones hacia él que agradecía profundamente, ya que se sumaban a sus deseos de que esa fuerza quede permanentemente en Murcia, ofreciéndole la satisfacción de que si un día sale de este cargo, esos guardias no serán trasladados de Murcia para llevarlos a otra provincia.

Inauguración de un pantano

El gobernador expresó ayer su satisfacción por la importancia del acto celebrado el jueves en Murcia con motivo de la inauguración del pantano del Corcovado.

Se trata de una obra de gran interés para la riqueza agrícola de aquella comarca y constituye un beneficio indiscutible para los intereses generales de la provincia.

Daños de la tormenta en Lorca

Dijo el señor gobernador que le había visitado el alcalde de Lorca el cual le dio cuenta de los grandes daños que había causado la tormenta, de ayer en el término de Lorca, que añadidos a los estragos de las granizadas anteriores, constituyen una verdadera ruina para los elementos agrícolas lorquinos.

El conflicto de la patata

Ayer nos visitó en esta redacción una comisión numerosa de cosecheros y exportadores de patata, exponiéndonos la situación extraordinariamente angustiosa en que se hallan, tanto por los bajos precios que rigen en el mercado, como por el arbitrio que grava la exportación.

Al efecto nos dijeron que habían presentado un escrito, y que con carácter de urgencia ha pasado a la Comisión municipal, para que se suprima tal arbitrio, pero es tan apremiante una solución, que confían en que una de las primeras conclusiones que se acuerden en la Asamblea de hoy, sea la de supresión de dicho arbitrio, que ya sea sobre el productor o sobre el exportador, es otro factor mas sobre el retraimiento de las ventas.

Creemos de justicia las peticiones que se formulan, y no hay para que decir que nosotros, que en este asunto hemos puesto la mayor diligencia y entusiasmo en defensa de los intereses huertanos, habremos de ver con gusto toda solución que conduzca a salir del atolladero en que se encuentran los colonos de nuestra huerta, ya bien castigados, como hemos dicho en otras ocasiones, por el desastre de la naranja y por la ruina de la seda.

Juventud Radical Socialista

Hoy sábado a las diez de la noche se discutirá en el domicilio social de esta Juventud, Calderón de la Barca 1, la moción «Fundamento del establecimiento en España de las Ordenes Religiosas».

Será el ponente el correlegionario Antonio Piqueras Muñoz. Se ruega a los afiliados la más puntual asistencia. —El Secretario.

Religiosas

Novenario a San Antonio en la Merced

Ha terminado el solemne novenario que la Juventud Antoniana de esta capital, ha celebrado en el templo de la Merced en honor de su glorioso patrón San Antonio de Padua.

En todas las misas se ha leído la novena ha sido gran número de devotos de Santo de los milagros.

En la novena de la tarde el templo se veía completamente lleno de fieles resultando un acto en extremo solemne.

Las tres últimas tardes ha pronunciado elocuentes sermones el R. Padre Fray Juan José Gómez, quien con la brillantez en el habitual ha cantado las glorias de tan excelso Santo.

La parte musical en todos los actos ha estado a cargo de un escogido coro de Antonianas, bajo la dirección de la muy entusiasta Antoniana señorita Encarnación Ubeda.

El domingo a las ocho hubo misa de Comunión mensual reglamentaria, en la que hicieron la primera Comunión un considerable número de niños de la Catequesis y de la Infancia Antoniana.

E día del glorioso Taumaturgo a las siete fué la misa de Comunión, en la que infinidad de fieles, juntamente con la Juventud y Guardia Antoniana se acercaron a la sagrada mesa a recibir el Pan de los Angeles.

A las doce tuvo lugar en la Tienda Asilo el reparto de una abundante comida a más de quinientos pobres, asistiendo la Junta directiva y gran número de Antonianas a los que los pobres recibían de bendiciones.

A pesar de haberse repartido solo quinientas papeletas, como había abundancia de comida, se repartió entre los necesitados que acudieron al acto sin la correspondiente papeleta.

Por la tarde a las cuatro, la misma comisión hizo una visita al Asilo de las Hermanitas de los Pobres, haciendo un obsequio a los acogidos en dicho centro benéfico, siendo recibido el rasgo de los simpáticos Antonianos, con gran contento de los pobres ancianitos.

Como en las tardes anteriores a las seis y media tuvo lugar la última novena, en la que pronunció elocuente oración sagrada el Padre Juan José Gómez quien al final recibió muchas felicitaciones del numeroso auditorio que invadía el templo.

A la terminación de tan solemnes actos se cantó el Himno oficial de la Juventud Antoniana.

Mi plácemes a la Juventud Antoniana por el esplendor y brillantez que han revestido los actos a su glorioso Patrono y muy especialmente al Rvdo. P. Director y a la Junta directiva que con tanto celo trabaja en honor del glorioso y bendito San Antonio de Padua.

La festividad del Corpus en la Catedral

En nuestro Santo Templo Catedral tuvo lugar la festividad del Corpus con la solemnidad acostumbrada.

Celebró la Misa el M. I. Sr. Deán y en el Coro fué interpretada admirablemente por la Capilla de Música la misa en «sol» del Maestro Larroca.

Miles de almas que acudieron a la Catedral, expandieron el perfume de su fervor religioso con los sublimes cánticos eucarísticos.

La emoción embargaba el espíritu con el canto de la inspirada estrofa:

Cantemos al amor de los amores cantemos al Señor Dios está aquí, venid adoradores adoremos a Cristo redentor

La procesión eucarística fué de una emotividad sublime rayana en un desbordamiento de fe católica. Mas de cincuenta entre niñas y niños vestidos con el traje de primera comunión, rezaban la larga fila de alumbrantes. Los innumerables fieles anhelantes de bañar su espíritu en las

Excursión escolar

En la pasada semana tuvo lugar una excursión escolar organizada por la quinta maestra nacional de Alcantarilla, señorita Pepita Gea Velao y el maestro de la misma localidad don Eusebio Martínez.

Los excursionistas en número de 22 niñas dirigidas por las distinguidas señoritas Pepita Gea Velao y Nini Garcés Gea y 14 niños al frente de los cuales iba su profesor don Eusebio Martínez tomaron asiento en un estupendo autocar camino de Cartagena, siendo la primera visita en la ciudad vecina para la «Casa del Niño» grandiosa institución que además de dar enseñanza a un sin número de niños pobres proporciona alimento a más de mil de estos menesterosos diariamente. Allí fueron recibidos por el señor Director y personal a sus órdenes quienes invitaron a los visitantes a recorrer las diversas dependencias, cosa que hicieron acompañados por el también maestro de dicha entidad señor Vidal.

Después de un corto descanso durante el cual los niños almorzaron, visitaron el Arsenal, donde el ayudante del Excmo. Sr. Vicealmirante Corvera tuvo la bondad de poner a las órdenes de los visitantes un oficial, quien con gran amabilidad y delocuencia fué explicando a los niños las distintas secciones de esta dependencia marítima. Una vez visto el Arsenal pasaron al Ayuntamiento donde fueron recibidos por el alcalde don Julio C. Parodi y a quien la profesora señorita Gea Velao entregó un saludo del señor alcalde de Alcantarilla y la niña Teresita Ibáñez García le dirigió un cariñoso y elocuente saludo en nombre de sus compañeros al que correspondió don Julio C. Parodi con afectuosas palabras deseándole les fuera tan grata su corta estancia en Cartagena como a él le había sido el recibirlos y saludarlos. Seguidamente invitados por el alcalde pasaron a visitar las distintas dependencias de que consta el Ayuntamiento, siendo despedidos a la puerta por el alcalde, quien les hizo objeto de atenciones y ofrecimientos.

Volvieron a la «Casa del Niño» don de comieron y vieron la Gota de Leche que está situada en el mismo edificio.

Vieron el Puerto, y una comisión formada por las profesoras, señoritas Gea Velao y Garcés Gea y unos niños visitaron el crucero «Libertad» atracado en la dársena, formidable unidad de la Armada española y donde el Oficial de guardia don Antonio Torres dió a los excursionistas todo género de facilidades para la visita del buque y poniéndose a las órdenes de los visitantes como también lo hizo el personal de a bordo, siendo tratados y despedidos los excursionistas con las atenciones propias de la hidalguía de los marinos españoles, emprendiendo el regreso a Alcantarilla a las siete de la tarde.

Un ahogado

Ayer tarde en el azarbe El Meranchico, cerca de Santomura fué extraído del cauce el cadáver de un hombre.

No pudo identificarse, pues se le registraron las ropas y no se halló documentación alguna.

Parece ser que el desgraciado individuo fué sorprendido por la tormenta cuando marchaba por la orilla del azarbe y cayó al cauce, pereciendo ahogado.

El Juzgado interviene en el suceso.

aguas purísimas de amor eucarístico hincaban su rodilla en tierra al paso de la Custodia.

La reserva y bendición con el Santísimo constituyó otro momento emocionante.

Fué un día grandioso por la festividad y por el consuelo espiritual que recibieron las almas que sienten aun arder en su pecho las sublimes doctrinas del Redentor del Mundo.

Política Radical

El pasado domingo día 11 de los corrientes tuvo lugar la elección del Comité Ejecutivo Municipal del Partido Republicano Radical de Murcia.

Resultaron elegidos en la siguiente forma:

Para Presidente, don José García López.

Vice Presidente 1.º, don José Vinader Masón.

Vice Presidente 2.º, don Pascual de Ayala Ros.

Secretario general, don Antonio Pascual Murcia.

Secretario de Actas, don Juan Bernabé Casanova.

Tesorero, don Antonio Navarro Cano.

Contador, don Antonio Fontes Pagán.

Nota oficiosa de la Junta Provincial

En la mañana del jueves 15 del corriente, en el local del Circolo Republicano Radical (González Adalid), bajo la presidencia del Comité Ejecutivo Provincial recientemente elegido con asistencia de la representación oficial de 29 Comités Municipales de los 41 que integran la Organización Provincial y de los diputados a Cortes, don Angel Rizo, don Salvador Martínez Moya y don José Cardona Serra, habiendo además excusado su asistencia algunos de los no presentes; celebró sesión extraordinaria la Junta Provincial del Partido Republicano Radical.

Después de algunas rectificaciones al acta de la anterior sesión, se pasó a discutir la correspondiente orden del día. El Comité Ejecutivo que al ser elegido, manifestó su decidido propósito de resignar sus poderes ante la Junta, una vez realizada la imprescindible labor de reorganización, dió cuenta de su actuación en este sentido, siendo aprobada y ratificándose la Junta en toda su extensión.

Sometida a la consideración del organismo Provincial la actitud, hecha pública en la Prensa, de algunos correlegionarios que califican de ilegítimo este Comité y de nulos sus acuerdos y después de un amplio debate, en el cual el señor Rizo hizo constar que los supuestos falsificados telegramas eran auténticos pues procedían del señor Lerroux, afirmación ratificada también por el señor Martínez Moya y de reconocerse con absoluta unanimidad, por todos los presentes que los demás extremos contenidos en el aludido artículo, por su tendenciosa inexactitud eran de todo punto reprobables y previa declaración que algunos representantes de Comités Municipales hacen en el sentido de retirar, sus firmas de la nota publicada ya que si la estamparon en dicho escrito, los unos lo hicieron por haber sido sorprendidos en su buena fe y alguno por haberla puesto a condición de que su respectivo Comité la ratificase lo cual no ha hecho, y se deliberó sobre una propuesta de los señores Rizo y Vinader que ampliamente discutida fué aprobada por unanimidad.

Por aclamación y en cumplimiento del acuerdo adoptado por el Comité Ejecutivo a propuesta del señor Cardona, es designado Presidente Honorario del Partido don Miguel Rivera Ruiz. En igual forma fueron designados representantes del Partido Republicano Radical de la provincia ante la Junta Nacional los señores Rizo y Martínez Moya y ratificada que fué la confianza a los señores que integran el Comité Ejecutivo Provincial, se levantó la sesión.—José García.

Algo prodigioso. No tire los objetos de losa, cuero, celuloide, concha, etc. que se le rompa. Compre usted los productos que se venden en el Bazar Murciano y podrá usarlos, como nuevos. Ni el frío, ni la humedad, alteran las composuras. Desde cuarenta céntimos.

De Sociedad

Petición de mano

Por nuestro querido amigo el exministro murciano don Isidoro de la Cierva y su distinguida esposa, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Carmen Ovea Nolas, para su hijo el notable abogado, y buen amigo nuestro, don Enrique de la Cierva y Malo de Molina.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor, fijándose la boda para el próximo mes de Septiembre.

Los señores de Clavel obsequiaron a las amistades que asistieron al acto con un espléndido lunch reinando franca cordialidad y alegría.

Aviamos a los futuros esposos y a las respectivas familias nuestra cariñosa enhorabuena.

Regreso de Roma

En el rápido de ayer tarde regresaron a Murcia, la distinguida señora doña Consuelo López-Ferrer Moreno, viuda de Biaya y su encantadora hija menorita quienes en unión de las distinguidas señoritas de León (María y Paquita), Carrión Juan, Medina Gambia, y otras señoritas y señoras de la sociedad murciana, han hecho un viaje de peregrinación a Roma, visitando de paso varias capitales del extranjero.

Reciban nuestro cariñoso saludo de bienvenida y nuestra felicitación por el éxito del viaje.

Primera

comunión

El pasado jueves, festividad del Corpus, y en la Iglesia de Santa Catalina recibió la Primera Comunión, de manos del cura rector, don José Abad Pérez, la monísima niña Amparito Ortega Lorca, hija de nuestro entrañable director, don Nicolás Ortega Pagan y doña María de los Dolores Lorca Jiménez.

La comunión se acercó al altar, en unión de sus familiares y de otras varias alumnas del Colegio de Nuestra Señora de los Desamparados, que dirige doña María Hurtado.

Nuestra cordial felicitación a tan monísima niña, así como a sus padres y demás familia por tan fausto acontecimiento.

LA BOLSA

COEFICIENTE DEL DIA 16

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	88 70
Amortizable 5 %	88 10
Idem 4 %	77 00
Banco de España	537 00
Tabacos	185 00
Frances	48 25
Libras	89 90
Dollars	9 85
Liras	61 87

Las sesiones del Congreso

Discurso del Sr. Sánchez Román

Incidente entre Pérez Madrigal y otros dos diputados, que llevan a las manos

Por telégrafo

Madrid.—El jueves a las cuatro y media celebró sesión el Congreso, bajo la presidencia de Besteiro.

En la sección de Regios, Tanón denuncia que entre las escorias de las minas de Almería, se exporta oro y platino.

Se aprueba una proposición sobre un homenaje nacional a los aviadores Barberán y Collar, previa adhesión de Azaña.

El debate político

A continuación se reanuda el debate político.

Balboa niega las versiones que sobre la crisis ha dado Azaña.

Requiere a Franchy Roca para que exija la libertad de los deportados de Sevilla.

Recuerda que Prieto calificó de latrocinio el contrato de la Compañía Telefónica, y ahora se ha vuelto convencionalista. Afirma que carece de dignidad. El Presidente da varios campanisizos.

Interviene Ortega y Gasset, siendo frecuentemente interrumpido.

Entre Ruiz del Río y Pérez Madrigal se origina un incidente, agrediendo éste al primero. Interviene Cano Coloma, quien en unión de Ruiz del Río hacen objeto de una agresión a Pérez Madrigal, que cae bajo el escudo.

Varios diputados intervienen, y los separan. El escándalo que se produce es enorme.

Ortega y Gasset ataca duramente a los socialistas, leyendo un folleto en el cual Prieto acusa a Cordero de haber asistido al banquete de Martínez Anido.

Franchy explica las condiciones en que aceptó la cartera de Industria y Comercio, diciendo que aunque algunos discrepen, la mayoría de los federales le apoyan.

Cordero explica la asistencia al banquete de Martínez Anido, y al homenaje al escultor gallego Valdecañas.

Tranzo pronunció un discurso, lamentándose de que persista la preponderancia de los socialistas en el Gobierno.

Interviene Sánchez Román, quien empieza por censurar la reforma agraria.

Se extraña de que el Gobierno pida votos de confianza, sin exponer programa alguno.

Rechaza los optimismos del Gobierno, señalando la intranquilidad que reina en la Economía nacional.

Afirma que en los Comités paritarios se incuban la inopia de clases.

Dice que forzosamente el ministro de Trabajo está influenciado por la pasión.

Pide al Gobierno que concrete la política a desarrollar, levantándose acto seguido la sesión.

No se retira de la política Sánchez Román

En el Congreso hubo gran desanimación.

Corrió el rumor de que Sánchez Román se retiraba de la política, pero se desmintió la noticia.

Martínez Barrio está satisfecho

Martínez Barrios se declaró satisfechísimo por el discurso pronunciado por Lerroux.

Añadió que los radicales adoptan la actitud que les corresponde.

Según él, se alejaron los peligros que se cernían sobre la República.

Se abstendrá de votar la confianza, pues significaría otorgarla siempre, cuando el Gobierno debe ganar la con estos.

La petición de amnistía

Alguna conferencia con Casares, para pedir una amplia amnistía.

El ministro de la Gobernación le contestó que se tratará de este asunto en uno de los primeros Consejos que se celebren.

En visto de ello, Algorta desistió de presentar una proposición sobre el particular.

La sesión del viernes

Signe el debate político, interviniendo Campaño, el cual defiende la colaboración de los socialistas.

Pérez Madrigal afirma que el partido radical socialista le ha traicionado, habiendo del abrazo entre Marcellino Domingo y Gordón.

Azaña combate la labor socializante, que produce estragos económicos.

Largo Caballero afirma que la intervención del Estado en las luchas sociales obedece a humanizar el trabajo. Afirma que se aplican las leyes sociales con imparcialidad.

Vinales afirma que la economía se halla en período de transformación, mostrándose esperanzadísimo en los resultados de la conferencia de Londres.

Rectifica Sánchez Román, quien califica de tendenciosa la intervención de Largo Caballero, que por decreto derogó el artículo 51 de la Ley de Jurados Mixtos. Insiste en que continúa percibiendo.

Largo Caballero niega que los socialistas tengan preponderancia en los Jurados Mixtos. Justifica los decretos dictados, no para modificar las leyes, sino para aplicarlas.

Acta seguido se levantó la sesión.

TRIBUNALES

Juicio por Jurados

Ayer mañana, y con una causa por abusos deshonestos dió principio en esta Audiencia el Jurado procedente del distrito de Cieza, y para cuyo pro socio Adriano López Rubio solicitaba el Ministerio Fiscal la pena de 3 años 6 meses y 11 días.

Practicadas las pruebas testificales, y pericial médicas, ambas resultaron favorables para dicho procesado.

El Fiscal, señor Garrigós, conciso y atinado pronunció un discurso en el que ponía de relieve la culpabilidad del encausado.

La defensa, encomendada al elocuente abogado criminalista don Eulalio Molina Cárnovas, no solo dirigió las pruebas con extraordinaria pericia y gran habilidad, sino que pronunció un admirable discurso pleno de doctrina jurídica y de sinceros razonamientos que logró convencer al Jurado, el cual retirado a deliberar dió un veredicto de inocuidad siendo puesto en libertad el procesado.

El señor Molina Cárnovas recibió numerosas felicitaciones no solo de amigos y compañeros, sino también de los que tuvimos el placer de escucharle.

Fallecimiento en Madrid

En Madrid, donde residía, ha fallecido el distinguido literato y oficial Letrado del Consejo de Estado, don Leopoldo Cayo Sotelo.

El finado era conocido en Murcia, donde dejó muchas simpatías con motivo de su actuación como Mantededor en una Fiesta Literaria celebrada en Remea y organizada por periodistas.

Su brillante pluma honró las páginas de periódicos de Madrid y provincias. Aquí nos dejó el recuerdo de una hermosa charla literaria que le valió justos y calurosos aplausos.

Descanse en paz el finado y reciba su distinguida familia nuestro sentido pésame.

II SENORA II

Por 2 pesetas, guarde sus mantas desinfectadas y limpias a vapor.

Tintorería Suiza

Frereria, 40

Advertisement for DIGESTÓNICO medicine, featuring an illustration of a man in a hat and the text 'Cuide usted su estómago porque es la base de su salud'.

De la Diputación

La finca «La Molineta»

El Presidente de la Diputación señor Palazón dijo ayer a los periodistas que había recibido varias visitas.

También manifestó que por la noche llegaría a Murcia el Director General de Ganadería, que viene a visitar la finca «La Molineta», para observar las instalaciones necesarias a fin de que se cree la Estación Comarcal Pecuaria.

Añadió que acompañaría al Director General a esa visita, como consecuencia de la cual comenzarán pronto las obras necesarias.

Notas taurinas

La corrida de mañana

Mañana domingo se celebrará en nuestra Plaza de Toros la anunciada novillada novillada en que se correrá ganado de López Chicharri que será estoqueado por los valientes novilleros Torero, Raimundito Serrano y López Aroca.

Los seis novillos de López Chicharri llegaron anoche y fueron encerrados a última hora, son buenos mozos y están muy bien colocados de herramientas. A verlos acudió numeroso público al camino de Zaramona por donde entraron.

Hoy podrán verse en los corrales. Seguramente la empresa tendrá una buena entrada mañana.

Murcia-Park

Gran Parque de Atracciones

Por no haberse terminado la instalación del cine sonoro, esta noche solo habrá Concierto en el Bar Americano por la Orquesta de este Parque de Atracciones.

El mejor regalo

Lo encontrará Vd. Casa de Blázquez «Bazar Murciano»

Notas deportivas

Victoria del Murcia sobre el Arenas de Bilbao

El pasado jueves zafó Guadix contra la Unión Deportiva Acaditana, el primer equipo del Murcia, que venció por dos a uno.

El Murcia venció a Euz, Garcerán-Ca pasero, Roñones-Palabí-Mondragón, Luque-Julio Romero-Roig y Sorniehero.

Arbitró el primer tiempo Sorribas y el segundo el Presidente de la Sociedad de Guadix.

Ayer tarde viernes jugó el Murcia en el campo del Recreativo de Granada, contra el Arenas de Bilbao.

Los murcianos vencieron brillantemente, por tres a dos.

El primer tiempo terminó dos a uno a favor del Murcia, y el segundo con el empate a un goal.

Marcaron los tantos del Murcia, dos Roig y uno Griera.

A los vencedores se hizo entrega de una copa de plata, regalada por el Ayuntamiento.

Arbitró Tomás Castro, y por el Murcia jugaron E'zo, Garcerán-Sorribas, Muñoz-Palabí-Griera, Luque-Julio Uria-Roig y Sorniehero.

Hoy saldrán por Murcia y el domingo jugarán en Albacete.

LISCANO.

La inauguración del pantano de Corcovado

El domingo a las cinco de la tarde se verificó con toda solemnidad la inauguración del pantano del Corcovado, enclavado en las proximidades de Mula.

Concurrieron a dicho acto el gobernador de la provincia, presidente de la Diputación, Delegado del Gobierno en la Mancomunidad, Director técnico de la misma, presidente del Heredamiento de Aguas de Mula, el personal del pantano y otras distinguidas personas.

También concurrieron las distinguidas señoras de Varela Rendueles, Palazón y Arévalo.

Después de la inauguración de este pantano, que hoy alcanza unos cuatro millones de metros cúbicos, los concurrentes al acto se trasladaron al Salón del Conteste, en Mula, donde concurrieron también las autoridades de aquella ciudad, ofreciéndose un espléndido lunch y pronunciándose elocuentes discursos, entre otros, por los señores Herrera, Arévalo y gobernador civil.

El señor Herrera ensalzó la labor del gobernador civil y propuso y así se acordó telegrafiar al ministro de la Gobernación, felicitándole por la actuación benéfica para los intereses de la provincia de su actual gobernador señor Varela.

El acto resultó altamente simpático.

Los ministros se reúnen en Consejo

Franchy se ocupa activamente de la organización de su ministerio

Por telégrafo

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Azaña. La reunión que empezó a las once de la mañana, terminó a las dos de la tarde.

Franchy manifestó que se ocupa activamente de la organización de su ministerio, confiando en que lo logrará pronto.

Se trataron diversos asuntos, entre ellos el referente a la convocatoria de la Asamblea para nombramiento de Presidente del Tribunal Supremo, y el relativo al anteproyecto de bases de la Ley orgánica de la Administración de Justicia.

El ministro de Hacienda informó del curso de la conferencia económica de Londres.

Se aprobó un decreto de Instrucción autorizando para que puedan participar en el curso de ingreso en el Magisterio Nacional los maestros que cumplan los 19 años antes de primero de 1934, quedando dispensados del requisito de la edad aquellos que acrediten servicios interinos posteriores a a primero de Enero de 1917 y los que tomaran parte en los cursos de 1931

Los daños de las tormentas causados en Murcia y en la región

Las tormentas que el jueves y ayer viernes cayeron sobre varios puntos de la provincia produjeron daños de consideración.

En Murcia la tormenta descargada el jueves por la tarde alarmó mucho al vecindario, por los grandes truenos de que iba acompañada y por las descargas eléctricas que recogieron varios pararrayos, sin que hubiera que lamentar desgracia alguna.

La gran cantidad de agua que cayó produjo inundaciones en algunos barrios como el de San Antón, teniendo que intervenir el Cuerpo de Bomberos que realizó los siguientes servicios:

Calle de Santa Teresa; calle del Pilar (corralazo); Plaza de la Concepción; Plaza de San Pedro; cal es de las Balsas y Balari; camino del Palmar, donde se inundaron varias casas al lado de la Innovadora.

Conato de incendio producido por un cortacircuitos, que reventó una cañería de gas, en casa de don José Pardo en la calle de la Puzmarina.

Todos los servicios fueron dirigidos por el aparejador don Antonio Saura.

Las tormentas en la y provincia

En Elche, según datos recogidos en la Mancomunidad, ha llovido fuertemente y lo mismo ocurrió el jueves en Lorca cuyo pantano recogió siete millones de metros cúbicos, haciendo solo tres metros para saltar el agua por el aliviadero.

Por Minas y Cieza el Segura lleva un aumento de cien metros cúbicos por segundo.

Los ríos Argós y Moratalla llevan caudal extraordinario, y se desbordaron en las respectivas comarcas que atraviesan varias ramblas. Las ramblas de los términos de Mula llevaron al pantano del Corcovado un aumento de trescientos mil metros cúbicos, adquiriendo el pantano un embalse de cuatro millones.

En Totana descargaron abundante agua las nubes y hubo que echar agua al mar por el canal de Mazarrón.

Ayer volvió a llover en Totana y en Alhama, desbordándose las ramblas.

El Río Segura a su paso por Murcia llevaba ayer un aumento de cinco metros sobre su nivel ordinario.

Círculo Católico

La Misa que mañana domingo a las doce, se celebre en el Oratorio de esta Sociedad y el Rosario que se recite durante la misma se aplicarán por el alma de don Antonio María Pala y Sánchez de Palencia (q. e. p. d.) sufragándola sus hijos don Mariano don José María Palarea Martínez.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

SABADO 17 DE JUNIO DE 1933

A las 7 1/4 tarde y 10 1/2 noche Programa Cómico.

Reposición a petición del público de la preciosa comedia sobora Fox,

DELICIOSA

Creación de la ideal pareja Janet Gaynor y Charles Farrell

Nota.—Mañana,

Alo París

(Quiérame Vd., telefonista) Gracioso vodevil sobre el amor, por medio de la comunicación telefónica

Otra.—Lunes 19,

Desnudismo

Un film en el que no hay nada que pueda ser pecaminoso, ni atentado a la moral

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde

Programa cómico.

Estreno de la magnífica opereta sonora, titulada

El favorito del Regimieto

Interpretada por el gran actor Oscar Kar'weis

Nota.—Mañana,

La incorregible

en español, por Enriqueta Serrano y Tony D'Algy

Otra.—Lunes,

El pasado acusa

Formidable drama hablado en español por Luana Alcañiz, Barry Norton y Carlos Villarias

Cine Popular

Domingo día 18 de Junio

Desde las tres de la tarde

El drama americano por el caballista Jack Perrin,

Hacia el oeste

La intrigante obra policíaca de gran interés,

EL GAVILAN

por el gran actor William Fairbanks

Mancomunidad Hidrográfica del Segura Régimen de embalses

DIA 15 DE JUNIO DE 1933

Table with 3 columns: Pantano, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuensanta, Talave, Quípar, Fuentes, Corcovado.

Murcia 16 de Junio de 1933.

VISITAD

El Museo Provincial de Murcia

Notable colección arqueológica, principalmente de la Edad de los Metales.—«Belén» de Salzillo, con 529 figuras policromadas.—Galería de pinturas de artistas clásicos y regionales Entrada libre diaria Plaza del Obispo Frutos (Antes de la Trinidad)

UNA MEJORA IMPORTANTE

Anoche llegó a Murcia el Director General de Ganadería

Y esta mañana irá a hacerse cargo de la finca La Molineta para la instalación de la Granja Comarcal Pecuaria

Anoche a las nueve llegó a Murcia el Director General de Ganadería acompañado de un alto funcionario de su departamento...

Academia Politécnica Murciana

Director: Don Enrique Ruiz Martínez SAN NICOLAS, 15.- TELEFONO, 1142 Internado económico.—Abierta preparación para los cursos de sección de maestros nacionales...

BODAS

El día del Señor, a las seis de la tarde, en la iglesia de San Pedro Apóstol, y en el altar del Sagrado Corazón de Jesús...

El día del Señor, a las seis de la tarde, en la iglesia de San Pedro Apóstol, y en el altar del Sagrado Corazón de Jesús...

BOLETIN RELIGIOSO

JUNIO—1933 Este mes consta de 30 días. Está consagrado al Santísimo Sacramento. Toque de Alba por la mañana a las cuatro...

En San Bartolomé

Todos los domingos y días de fiesta se dirá en esta iglesia parroquial misa de una. En San Pedro Solemne novenario al Corazón de Jesús...

Ojo! Traje nuevo

Por 6'5', lavado a seco VERDAD Tintorería Suiza Frenería, 40 Contra la polilla. Adquiera usted hoy mismo, un saco guardarrapa...

Se suicida un conocido joven disparándose un tiro en la cabeza

El jueves por la tarde ocurrió un trágico suceso que produjo honda pena en el vecindario. En su domicilio del estanco del pasaje de Zabáburu, el joven Juan Zamora Zamora...

Presios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer son los presios que a continuación se expresan. FORTALIZAS Patatas 0'11; Tomates 0'25; Bajosos 0'20...

Doctor Cano Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias

Antonio de la Peña Médico Oculista Consulta de 11 a 1; SAN LORRENZO 11.

LA DESGRACIA DE AYER

Desde un tercer piso caen tres albañiles y uno de ellos queda muerto. Otro resulta gravemente herido. Ayer mañana ocurrió una sensible desgracia en esta población.

LA DESGRACIA DE AYER

Desde un tercer piso caen tres albañiles y uno de ellos queda muerto. Otro resulta gravemente herido. Ayer mañana ocurrió una sensible desgracia en esta población.

LA INAPETENCIA DE NUTRE LA DESNUTRICION LA TRAE CONSIGO LA ANEMIA. EL RAQUITISMO. EL AGOTAMIENTO HIPOFOSFITOS SALUD

Banco Español de Crédito

Casa Central: MADRID.—Alcalá, 14 CAPITAL SOCIAL... Ptas. 100.000.000.— CAPITAL DESMBOLSADO... 51.855.500.— FONDOS DE RESERVA... 58.727.756,87

Plaza de Toros de Murcia

Domingo 18 de Junio de 1933.—A las cinco en punto ACONTECIMIENTO TAURINO SEIS hermosos NOVILLOS de la acreditada ganadería de D. JOSE LOPEZ CHICHERI...

terior experimentaba cierta compasión por aque lla desgraciada, cuya desesperación comprendía. —¿Dónde ireis cuando salgais de aquí?—le preguntó. —Donde el Destino me conduzca—contestó Perina.

caritativos sentimientos, el joven no insistió. Al día siguiente, por la tarde, firmó el «alta» que Perina esperaba con tanta impaciencia. La convaleciente se puso sus vestidos, que estaban medio quemados, y ocultó su rostro bajo un velo que el enfermero le dió por su dinero...

nuevamente su rostro, sacó la bolsa del dinero y pagó lo que no había comido. Como recordarán nuestros lectores, Perina, cuando pagó al enfermo el juego de naipes que le había traído, tenía en la bolsa del dinero cinco o seis monedas de oro; pues bien, al pagar en la taberna, la desgraciada se encontró con que había sido robada, pues solo le quedaba un Luis.

confusos pensamientos, más fáciles de adivinar que de reproducir. —¡Ah!—balbuceaba con expresión de odio infernal;—¡tener a Kerjean bajo mis pies, arrancar su oprazón con mis propias manos y beberme su sangre, no sería bastante! No sufriría tanto como yo quiero que sufra. De repente una vez ruda vino a sacarla de sus meditaciones, diciéndole: —¡Eh, vieja! ¿por qué mirais hace tanto tiempo y de ese modo la casa de la hechicera? ¿Erais acaso, comadre de ella? Si es así, andad con cuidado, porque el mejor día os pasa lo mismo que a la «Gulla». El diablo es un amo muy malo y paga muy malamente a los que le sirven. Yo he visto arder la casa como un has de leña.

